## **JAHRESABSCHLUSS**

zum 31. Dezember 2023

der Firma

Star BV Walkmüllerweg 4a-b

17094 Burg Stargard

Finanzamt:

Steuer-Nr.: 072 141 00546

Handelsregisternummer: VR - 390

### Bilanz Aktiva in € zum 31. Dezember 2023

#### A. Anlagevermögen

II. Sachanlagen

1. Grundstücke. grundstücksgleiche Rechte und Bauten 309,00 00110 Betriebsbauten 1,00 00120 Außenanlagen 308,00

3. andere Anlagen. Betriebs- und Geschäftsausstattung -25.743,22

00628 Technische Ausstattung 1.530.16 00630 Fahrzeuge -24.504,37

-2.769,01

00645 Geringwertige Wirtschaftsgüter größer 150 bis 1.000 Euro (Sammelposten)

Summe II. Sachanlagen -25.434.22

Summe A. Anlagevermögen -25.434,22

B. Umlaufvermögen

II. Forderungen und sonstige Vermögensgegenstände

1. Forderungen aus Lieferungen und Leistungen 105.234,60

01162 Ford. aus Lief. u. Lstg. 105.234,60

7. Sonstige Vermögensgegenstände 4.760,32

01695 Geldtransit 300,00 03030 Verbindlichkeiten aus Lief. und Lstg. ohne Kontokorrentkto. 4.460,32

Summe II. Forderungen und sonstige Vermögensgegenstände 109.994,92

IV. Kassenbestand. Guthaben b. Kreditinstituten. Postgiro 45.784.37

01220 Kasse 1.550,79 01261 Bank 1 2.777,17 01262 Bank 2 10.536.21 01263 Bank 3 30.920,20

Summe B. Umlaufvermögen 155.779,29

Summe Aktiva 130.345,07

# Bilanz Passiva in € zum 31. Dezember 2023

### A. Eigenkapital

4. Gewinn- und Verlustvortrag

08080 Rückstellung "Aktion Mensch"

08081 Betriebsmittelrücklage

08083 freie Rücklage §62 AD

5. Jahresüberschuss/Jahresfehlbetrag

Summe A. Eigenkapital

**Summe Passiva** 

129.760,10

27.339,60

65.420,50

37.000,00

584,97

130.345,07

130.345,07

### Schlussbemerkung

Der vorliegende Jahresabschluss zum 31. Dezember 2023 wurde, ausgehend von der Vorjahresbilanz, aus den Büchern des Unternehmens unter Beachtung der gesetzlichen Vorschriften und unter Anwendung zulässiger Bewertungsmethoden aufgestellt.

Er schließt mit einer Bilanzsumme von € 130.345,07 und weist ein Jahresergebnis in Höhe von € 584,97 aus.

Alle Finanzkonten sind durch entsprechende Auszüge zum 31. Dezember 2023 nachgewiesen.

Burg Stargard, den 20.12.2024